

2017.8.4

国内统一刊号:CN33-0019
邮发代号:31-25
订购热线:0571-85213260
数字报网址:http://zjfb.zjol.com.cn
邮箱:zjfbxw@126.com
新闻热线:0571-87054420
13857101115

浙江法制报

星期五 | 农历丁酉年闰六月十三
第5307期
今日12版



“浙江新闻”客户端



“浙江法制报”微信

平安浙江网:www.pazjw.gov.cn 浙江法治在线:www.zjfbz.com.cn

发挥政法委员会集体领导作用 推动政法机关更好服务“两个高水平”建设

《浙江日报》记者 沈吟 本报记者 张倩

本报讯 3日,省委政法委员会召开2017年第二次全体会议,认真学习贯彻落实习近平总书记在省部级主要领导干部专题研讨班上的重要讲话精神,研究加强政法委员会制度建设,切实发挥政法委员会集体领导作用,更好地服务“两个高水平”建设,以优异的成绩迎接党的十九大胜利召开。省委常委、政法委书记徐加爱出席会议并讲话。

徐加爱指出,要把学习贯彻习近平总书记重要讲话精神

作为当前首要政治任务,迅速在全省政法系统掀起学习贯彻热潮,充分认识习近平总书记重要讲话精神的重要政治意义、理论意义和实践意义,切实把思想和行动统一到重要讲话精神上来。

徐加爱强调,要准确把握党委政法委作为党委领导和管理政法工作的“司令部”“参谋部”“指挥部”“督导部”的职能定位,更好地发挥政法委员会集体领导作用,凝心聚力、形成合力,切实提高领导政法工作的科学化水平。要进一步完善相关制度,管好思想政治,确保政法工作正确的政治方向;管好大事要事,以“四个意识”的政治站位,全力推进“平安护航十九大大会

战”、司法体制改革、“最多跑一次”改革、政法数字化协同工程等重大任务的落实;管好执法司法,统一政法各部门思想,把准执法司法导向,努力让人民群众在每一起案件办理、每一个执法环节上都感受到公平正义;管好队伍建设,探索建立政法专项巡察工作体系,着力打造浙江政法铁军,更好地为实现“两个高水平”目标保驾护航。

省高级人民法院院长陈国猛,省人民检察院检察长汪瀚,省武警总队司令员白海滨,省委政法委书记马以、刘树枝,省国家安全厅厅长黄宝坤,省司法厅厅长马柏伟,省委防范办主任朱恒毅,省公安厅党委副书记、副厅长毛善恩出席会议。

打造最权威、最贴心的 公告发布平台 “浙江公告” 微信服务平台上线

本报记者 陈贞妃

本报讯 公告刊登哪个平台最权威、最专业、最方便?这个问题有答案了。8月3日,“浙江公告”微信服务平台正式上线,这是省内唯一一个公告发布的专门手机客户端平台。

“浙江公告”微信平台由浙江省唯一的法治类专业媒体《浙江法制报》运营,也是《浙江法制报》刊登公告的线上增值服务。立足于“一次都不用跑”的便民理念,“浙江公告”致力于打造我省公告发布的一条龙服务平台,足不出户就能实现各类公告信息的发布以及查询等后续的衍生需求。

“浙江公告”服务平台具备公告的上传、缴费、查询、浏览等全流程服务功能,是目前唯一的一个在线全能公告服务平台。无论是司法机关送达公告、资产催收处置公告、债权转让通知、公司(机构)信息变更、各类遗失声明,还是招聘、招投标等各种启事,一切合法的信息发布需求,都可以在线提出发布申请,在线缴费,在线上传公告内容,并在线查询刊登发布情况。《浙江法制报》每日刊登的公告信息,“浙江公告”还将在线免费推送,以便于用户随时使用手机查看公告信息发布情况,了解和掌控公告中传递的各种经济社会信息。

尤其值得一提的是,为配合人民法院推进执行工作,“浙江公告”将设置“悬赏公告”栏,专门发布悬赏执行公告。根据最高人民法院的规定,被执行人不履行生效法律文书确定的义务,申请执行人可以向人民法院申请发布悬赏公告查找可供执行的财产。为此,自现在起到年底,“浙江公告”将免费发布悬赏执行公告,使得此类信息实现更有效的传播,发挥广大群众的协助力量,力破执行财产难找的难题,助推基本解决执行难工作,维护权利人的合法权益。

已于3日上线的“浙江公告”将尽快完善改进各项服务功能,欢迎广大读者及时分享使用体验。赶紧关注起来,也许哪一天你就会用到。“浙江公告”微信号:zjgonggao。



水岸同治美家园

姚海翔 摄

8月3日,德清县新安镇,施工人员冒着高温,努力推进五四桥港整治进度,一条河道景观带正逐步呈现在村民眼前。五四桥港是该县十字港水系综合治理工程之一,在水系连通、岸坡整治、生态修复等基础上,该县挖掘当地乡土文化,做生态河道文章,以水为媒,串点成线,打造多个河道主题公园,形成一条环绕全域的美丽河道风情带。

名校高材生开博彩网站涉案6亿 他们曾内心忐忑想重回正道,但为时已晚

本报记者 陈普阳 通讯员 陈东

电影《中国合伙人》里,三个激情满怀的年轻人聚在一起,开启了他们的梦想征途。这部电影让不少年轻人倍受鼓舞,在现实中,也有一群年轻人,他们毕业后聚在一起创业,却误入歧途,最终走上违法犯

罪的道路。

近日,临海警方破获了浙江首起非法经营彩票网站案,涉案价值近6亿元,注册会员多达30万人,案件的主要嫌疑人为名校的80后高材生。

这究竟是一起怎样的案件?嫌疑人又有着怎样的人生经历?8月3日,临海警方发布案件详情。(下转12版)

享受政府补贴 做事对照清单

今年以来,衢州市衢江区有效提升“网格化管理,组团式服务”工作效能,助力“四个平台”建设和“最多跑一次”改革,构建具有衢江特色的基层社会治理“枫桥经验”升级版。(详见5版)



中小企业免费法律咨询平台

